

南部山区和市区景点上演周末大堵车

春游爱扎堆，堵成一锅粥

本报3月23日讯(见习记者

万兵 李师胜)这个周末，济南的气温又有了明显回升，不少人趁着春暖花开全家出游。市区景点周边和前往南部山区的路又堵成了一锅粥。业内人士建议，春天到处是美景，别老去南部山区扎堆。

尽管现在还是旅游淡季，但温暖晴好的天气把不少市民都“赶”出了家门。周日上午10点多，从英雄山路和二环南路往省道103去的一段路上，汽车排起了长队。“天气暖和大家都出来玩，加上省道103还在修路，就堵了。”市民郭先生称。

而从景区的情况看，金象山乐园23日游客数量超过了1600人。工作人员表示，早上10点多停车场就已经满了。而今后几周组团人数也会有所增加。

跑马岭也在23日迎来了游客小高峰，达到了5000人，几乎与五一假期的旅游人数持平。上午9点，记者在跑马岭看到靠近门口的停车场上大小车辆密密麻麻，来自聊城的大型客车便有十几辆。进园的队伍则排起了长龙，大部分是幼儿园的儿童与家长。

事实上，人满为患的不仅仅是南部山区。泉城公园和千佛山等景区也被前来赏花踏青的游客塞了个满满当当，以致周边的道路也出现了严重堵车。“进入泉城公园的入口都被车塞住了，一大批车辆没处停。”市民周先生说。记者也从泉城公园工作人员处了解到，仅23日一天游客就超过了6万



周末，通往南部山区及市区各个景点的道路严重堵车。本报记者 周青先 摄

人。

“平时对南部山区和市区几个景点比较熟，这些也是踏青首选。”不少市民反映，一到春游的时候，首先就会想到市区和南部山区这几个景点。但是每次都是在看到美景前，先被堵得死去活来。

与拥堵相比，有的景点却很“从容”。灵岩寺景区的工作人员称，两天时间里，粗略估计景区共接待了1500人左右，离

饱和还远得很。这主要是因为灵岩寺距离市区比其他景区要远一些。

而济南市国信国际旅行社总经理张晓国也表示，南部山区年年都堵，但是市民往往都是出于惯性，还是每次都去那几个景点扎堆。

“值得游玩的地方不光是南部山区，东部、西部、北部都有。”张晓国说。比如东边可以去植物园或者百脉泉

等景区，都不会太堵。

西部地区则有灵岩寺、五峰山、像平阴的翠屏山，也是有山有泉水的好地方。北部可以去商河温泉、济阳采摘基地等。济阳的万亩杨树林，本身就很适合春游踏青。

此外，周边的淄博、莱芜等地都有不同的美景。“春天来了，各种花都开了，其实哪都很漂亮，不一定要扎堆去那几个景点。”张晓国建议。

白色轿车肇事逃逸
骑车女子被撞身亡本报96706热线消息(记者
吴金彪 实习生 李安娜 李明慧) 23日早上5点多，在济南英雄山路，一辆疾驶的轿车将一名骑车女子撞倒，女子被撞后不幸身亡。目击者称，当时肇事的白色轿车车速很快，案发后并未停车。目前交警正对这起事故进行调查。

23日早上5点多，市民郭先生出门工作，途经英雄山路与六里山路交叉口附近时，目睹了这起车祸的全过程。郭先生称现在回忆起来还是心有余悸，当时天还没有亮，光线不是很好，一辆白色轿车自南向北快速行驶，在路口附近将一名正在骑电动车的女子撞倒了。被撞女子年龄大约在三四十岁，因为轿车车速太快，被撞女子伤势十分严重，当时就意识模糊，救护车赶到后医护人员对女子进行了检查，发现女子已经死亡。随后警方赶到对事故进行调查。

“白色轿车车速很快，一眨眼工夫就没了。”郭先生说当时天比较黑，他只能隐约看到肇事车辆是一辆白色轿车，没有看清对方车牌号。电动车的车轱辘已经被撞出几十米远，完全变形。

“撞了人就跑，太不应该了。”市民张女士当时也在事发现场，对于肇事车辆案发后并未停车驶而去的举动，她也表示十分气愤。

目前，交警正在对这起事故进行调查。

从今天起，买翡翠不用再花冤枉钱，一件也是批发价
一万元手镯，批发价只需几百元济南首届“翡翠进万家，全民享受批发价”
大型翡翠厂家批发直销惠

时间：3月22-25日（周六、周日、周一、周二）

地点：山东新闻大厦四楼名仕厅（泺源大街6号）

抢购热线：0531—89288055

全民享受翡翠批发价，
周六火爆开抢

好翡翠 人人爱 物美价廉 人人戴

近日著名翡翠厂家“从宝翡翠”经过层层挑选，层层把关，倾注近万件翡翠饰品来济南举办首届翡翠厂家批发直销会，一件起批。这次活动推出数十款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、耳坠、戒指类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品，确保让消费者的挑选到心爱的款式。

据本次“从宝翡翠”厂家总监王总介绍，翡翠是翡翠行业传统销售淡季，各大商场专卖店和各级经销商都在忙着四处寻找翡翠进货渠道，准备趁高价将货换成今年市场。而在本届厂家直销会上，从宝翡翠厂家凭着非常雄厚的生产加工实力，拥有数百万件光洁的翡翠饰品现货，在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价，批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场，除了进场费、人工费和宣传费用，还有一笔90%以上的商场扣点等成本之外，还要是过多级经销商的层层加码，价格当然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。



保证书

“从宝翡翠”厂家对消费者郑重承诺：我公司翡翠原料均来自缅甸，直批直上购买的任意一款翡翠支持全国比价，所售翡翠饰品都经过质量监督检验中心检测合格，均为天然翡翠A货。千元以上均配备国家权威部门鉴定证书，绝无假货；假一赔十。

“翡翠进万家”499元
买翡翠手镯，99元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高，消费者购买翡翠比较盲目，为引导市民科学理性购买翡翠，将于翡翠价格泡沫，让翡翠价格回落到正常轨道上来。在本届“翡翠进万家”厂家批发直销会上，所有市民均可享受厂家批发价，价格均为市面上从未有过的低

抢购通知

1. 以信誉保证真品！
2. 一件起批，超低批发价，低到你不敢想象！
3. 抢购仅4天，3月22日-25日（周六、周日、周一、周二），上午9:00至18:00精彩不容错过！
4. 乘车地点：山东新闻大厦四楼名仕厅（泺源大街6号）。乘车线路：市内可乘39、40、70、80、102、113、115、K39、K52、K99、BRT3，山东新闻大厦站下车即到。



抢购热线：400-822-9811